Problèmes Lumni  Ce2  
(  diffusés 15 mai sur France 4 , disponibles sur Lumni.fr )

N°1 ( il s’agit d’un problème à étapes, il faut trouver des questions et des calculs intermédiaires avant de répondre à la question finale  )
Dans une salle de cinéma, on compte :
9 rangées de 8 fauteuils et 9 rangées de 6 fauteuils.
97 spectateurs sont présents. 
Combien de fauteuils sont libres ?
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N°2 
Chloé fabrique des parures de bijoux .
 Une parure est composée d’un bracelet de 12 perles et d’un collier de 24 perles.
Elle fabrique 8 parures. Combien de perles utilise-t-elle ? 
